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Sappiamo che lim
n→∞

an = a, e lim
n→∞

bn = b, con bn 6= 0, b 6= 0. Vogliamo mostrare che lim
n→∞

an

bn

=

a

b
.

Sappiamo che ∀ ε > 0 ∃ nε : n > nε =⇒ |an − a| < ε e ∀ ε > 0 ∃ n′
ε : n > n′

ε =⇒ |bn − b| < ε

|bn| = |(bn − b) + b| ≥ |b| − |bn − n| ≥ |bn|/2, se |bn − b| ≤ |b|/2. Ciò è possibile se prendiamo
ε < |b|/2. Si noti come essenziale sia avere b 6= 0. Possiamo quindi scrivere
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